
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТР АЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

28.02.2022 м.Полтава 2
Щодо здійснення заходів
в умовах воєнного стану

Відповідно до Законів України ,Про місцеві державні адміністрації",
»Про правовий режим воєнного стану", ,Про передачу, примусове відчуження
або вилучення майна в умовах пранового режиму воєнного чи надзвичайного
стану", постанови Кабінету Міністрів України від 31 жовтня 2012 р. Хе 998

Деякі питання здійснення повної компенсаціїза майно, примусово відчужене в

умовах (правового режиму воєнного чи надзвичайного стану", указів
Президента України від 24 лютого 2022 р. Хе 68/2022 ,Про утворення
військових адміністрацій", від 24 лютого 2022 р. Хе 64/2022 ,Про введення
воєнного стану в Україні", протоколу Ради оборони Полтавської області
Хо 3 від 26 ліютого 2022 р. з метою забезпечення потреб Збройних Сил України
та правоохоронних органів у майні для виконання завдань із забезпечення
оборони Полтавськоїобласті й громадської безпеки:

1, Уповноважити начальника Управління інфраструктури та цифрової
транеформації Полтавської обласної військової адміністрації (Костенко Т.В.) та
тимчасово виконувача обов'язків директора Департаменту економічного

розвитку, торгівлі та залучення інвестицій Полтавської обласної військової
адміністрації (Онупко О.М.) на вжиття покладених на Полтавську обласну
військову адміністрацію заходів, передбачених Законом України ,Пропередачу,
примусове відчуження або вилучення майна в умовах правового режиму
воєнного чи надзвичайного стану" та постановоюКабінету Міністрів України
від 31 жовтня 2012 р. Х» 998 Деякі питання здійснення повної компенсації за
майно, примусово відчужене в умовах правового режиму воєнного чи
надзвичайного стану", від імені Полтавської обласної військової адміністрації,у
тому числі здійснювати погодження примусового відчуження або вилучення
майна в умовах правового режиму воєнного стану у встановленому
законодавством порядку.

2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника
начальника Полтавськоїобласної військової адміністрації Калініна М.В.
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